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Στόχος Βελτίωσης:

Η ανάπτυξη ,η βελτίωση και η αποτελεσματική αξιοποίηση της ψηφιακής υποδομής του σχολείου με σκοπό την
αναβαθμίση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου.Οργάνωση και υποστήριξη της συνεργασίας και
επικοινωνίας μεταξύ σχολείου και οικογένειας μέσω της ιστοσελίδας.Προβολή του έργου του σχολείου μας στην
κοινωνία

Σχέδιο Δράσης: Aνάπτυξη Σχολικής Ιστοσελίδας στο ΠΣΔ
Άξονας: Ηγεσία - Οργάνωση και διοίκηση της σχολικής μονάδας
Συντονιστής Δράσης: ΚΑΛΑΘΕΡΗ ΑΡΧΟΝΤΟΥ

 

Α. Σχεδιασμός της Δράσης

Αναγκαιότητα - Στόχοι

Μετά από συστηματική διερεύνηση για τις ανάγκες και την καλή λειτουργία του νηπιαγωγείου μας
διαπιστώθηκε  έλλειμμα στην ψηφιακή υποδομή  για την υποστήριξη εκπαιδευτικών δραστηριοτήτων και
παρεμβάσεων στο πλαίσιο της κοινωνίας της πληροφορίας και της γνώσης. Επισημαίνεται η αναγκαιότητα να
αξιοποιηθούν οι ΤΠΕ για την προβολή της επιστημονικής, κοινωνικής και πολιτισμικής διάστασης του
εκπαιδευτικού έργου στο σχολείο, την ανάδειξη των καλών πρακτικών και το άνοιγμα του σχολείου στην
κοινωνία με σύγχρονα εργαλεία και μέσα επικοινωνίας και να συνδεθεί η ιστοσελίδα με το ΠΣΔ. Αξιοποιούνται
δεδομένα του σχολείου (τεχνογνωσία ανθρώπινου δυναμικού, σχολικές πρωτοβουλίες, εκπαιδευτικά
προγράμματα, καινοτόμες δράσεις) που μπορούν να υποστηρίξουν τη δράση.  Στόχος του σχεδίου δράσης είναι Η
ανάπτυξη, η βελτίωση και η αποτελεσματική αξιοποίηση της ψηφιακής υποδομής του σχολείου με σκοπό την
αναβάθμιση της ποιότητας του εκπαιδευτικού έργου. Ειδικοί στόχοι του σχεδίου δράσης Ανάπτυξη και βελτίωση
υπάρχοντος δικτυακού τόπου – ιστοσελίδας του σχολείου στο ΠΣΔ. Ανάπτυξη δεξιοτήτων επικοινωνίας, και
εξοικείωσης με τις ΤΠΕ από την εκπαιδευτικό. Οργάνωση και υποστήριξη της συνεργασίας και επικοινωνίας
μεταξύ σχολείου, και γονέων μέσω της ιστοσελίδας. Προβολή του έργου του σχολείου στην κοινωνία...

Ενέργειες & χρονοδιάγραμμα υλοποίησης

Γίνεται προετοιμασία της δράσης, καθορισμός πλαισίου λειτουργίας της ιστοσελίδας (στόχοι, εύρος της
πρόσβασης και χρήσης κ.λπ.) με απόφαση του Συλλόγου Διδασκόντων. Ορισμός    διαχειρίστριας  και υπεύθυνης
 της  ιστοσελίδας (η Προϊσταμένη), η οποία είναι υπεύθυνη σχεδιασμού, συγκέντρωσης υλικού, συγγραφής
κειμένων, προγραμματισμού  .  Ενημέρωση από υπεύθυνη πληροφορικής Π/θμιας Εκπ/σης  Κιλκίς για το τεχνικό
πλαίσιο λειτουργίας και τις δυνατότητες μιας ιστοσελίδας, καθώς και για τους διαθέσιμους πόρους και τα
εργαλεία που μπορούν να αξιοποιηθούν. Επιμόρφωση-ενημέρωση  της εκπαιδευτικού του σχολείου σε θέματα
κατασκευής και ανατροφοδότησης της ιστοσελίδας (χειρισμό του κατάλληλου λογισμικού).  Γίνεται



συγκέντρωση υλικού και κειμένων που θα αναρτηθούν στην ιστοσελίδα (εκπαιδευτικό υλικό, υλικό από
δραστηριότητες του σχολείου, ενημερωτικά κείμενα ). Η διαχείριση και αναβάθμιση του περιεχομένου της
ιστοσελίδας πραγματοποιείται από τον διαχειριστή της ιστοσελίδας. Κάθε μέλος της σχολικής κοινότητας
μπορεί να προτείνει νέες προσθήκες/αλλαγές στο περιεχόμενο της ιστοσελίδας. Ο Σύλλογος Γονέων υποστηρίζει
τη δράση διευκολύνοντας την ενημέρωση των μελών του για τις δυνατότητες που τους δίνει η ιστοσελίδα και για
τους νέους τρόπους επικοινωνίας με τους εκπαιδευτικούς και τη διεύθυνση του σχολείου. Ορισμένες ενέργειες
για την υλοποίηση του σχεδίου δράσης (παραγωγή κειμένων –υλικού, δημοσίευση, ενημέρωση, επικαιροποίηση)
 Γι   Χρονοδιάγραμμα : 1ο τρίμηνο: Οκτώβριος-Νοέμβριος-Δεκέμβριος Ενέργειες προετοιμασίας της δράσης
Σχεδιασμός ιστοσελίδας Επιμόρφωση από τη συντονίστρια εκπαιδευτικού έργου του 4ου Π.Ε.Κ.Ε.Σ για την
ανάγκη σύνδεσης της ιστοσελίδας με το ΠΣΔ Ενημέρωση από τη δ/νση Πρωτοβάθμιας Εκπ/σης Κιλκίς
Συγκέντρωση εκπαιδευτικού υλικού, συγγραφή κειμένων Παρακολούθηση-ανατροφοδότηση της δράσης 2ο 
τρίμηνο: Ιανουάριος-Φεβρουάριος-Μάρτιος Ενημέρωση-επιμόρφωση εκπαιδευτικών Συγκέντρωση εκπαιδευτικού
υλικού, συγγραφή κειμένων  Δημοσίευση και σύνδεση της ιστοσελίδας νηπιαγωγείου Τούμπας με το ΠΣΔ
.Διαχείριση, αναβάθμιση και τακτική ενημέρωση ιστοσελίδας Παρακολούθηση-ανατροφοδότηση της δράσης 
3ο τρίμηνο: Απρίλιος-Μάιος-Ιούνιος Δημιουργία και δημοσίευση ιστοσελίδας Διαχείριση, αναβάθμιση και
τακτική ενημέρωση ιστοσελίδας Παρακολούθηση-ανατροφοδότηση της δράσης Αξιολόγηση της δράσης...

Πόροι – μέσα - ερευνητικά εργαλεία

Ανθρώπινο δυναμικό: Εκπαιδευτικός, με εμπειρία στη χρήση ΤΠΕ για δημιουργία, συντήρηση ιστοσελίδας ,για
τον σχεδιασμό, τη συγκέντρωση υλικού, τη συγγραφή κειμένων και τη συνεχή ανατροφοδότηση με υλικό. Νήπια
,για την υλοποίηση των δράσεων Γονείς .Σύλλογος Γονέων, Συντονίστρια Εκπαιδευτικού Έργου ,Υπεύθυνη
Πληροφορικής Διεύθυνσης Π/θμιας Εκπαίδευσης Κιλκίς. Υλικοτεχνική υποδομή: 2 Υπολογιστές του σχολείου με
σύνδεση στο Διαδίκτυο Μέσα αποθήκευσης (memory sticks, cd, dvd, κ.τλ.) για μεταφορά αρχείων Λογισμικό
κατασκευής και λειτουργίας ιστοσελίδας Οικονομικοί πόροι: Πιθανό κόστος αγοράς ψηφιακής φωτογραφικής
μηχανής  από την  Σχολική επιτροπή ή Ιδιώτες. Εργαλεία παρακολούθησης και αξιολόγησης: Ημερολόγιο
εργασίας, πρακτικά συνεδριάσεων, παρακολούθηση επιμορφωτικών προγραμμάτων

Κριτήρια επιτυχίας της Δράσης

Επαρκής ενημέρωση –επιμόρφωση εκπαιδευτικού. Προμήθεια απαιτούμενου εξοπλισμού. Η εκπαιδευτικός
εργάζεται για τον σχεδιασμό, τη δημιουργία και τη συνεχή ενημέρωση του διαδικτυακού τόπου του σχολείου,
ώστε το περιεχόμενό του να είναι επίκαιρο. Αναβαθμισμένη, λειτουργική και ενημερωμένη ιστοσελίδα του
σχολείου. Στο τέλος της σχολικής χρονιάς αναρτάται σχετικό εκπαιδευτικό υλικό στη σχολική ιστοσελίδα.
Μαθητές, εκπαιδευτικοί και γονείς χρησιμοποιούν λειτουργίες που παρέχονται από τη σχολική ιστοσελίδα για
την ενημέρωσή τους για τις δραστηριότητες του σχολείου. Δημοσιοποίηση των δράσεων και των καλών
πρακτικών του σχολείου τόσο για την παροχή εκπαιδευτικού έργου, όσο και για τις δραστηριότητες της
μαθητικής κοινότητας και του Συλλόγου Γονέων....

Διαδικασίες αξιολόγησης της Δράσης

Όλες οι ενέργειες ελέγχονται από τα πρακτικά του Συλλόγου Διδασκόντων και το χρονοδιάγραμμα εργασιών με
τις σχετικές προθεσμίες. Ο ρυθμός επεξεργασίας και το θεματολόγιο των κειμένων και του υλικού που
προορίζεται για ανάρτηση παρακολουθούνται με κριτήριο το βασικό σχεδιασμό της ιστοσελίδας και τη
συχνότητα ενημέρωσής της. Ελέγχεται αν το πρόγραμμα των επιμορφωτικών συναντήσεων και ενημερώσεων
εξελίσσεται ομαλά βάσει χρονοδιαγράμματος. Καταγράφονται επίσης τυχόν δυσκολίες και τρόποι
αντιμετώπισής τους. Βασικά σημεία ελέγχου της προόδου της δράσης είναι η δημοσίευση της ιστοσελίδας και
στη συνέχεια οι τακτικές ενημερώσεις της. ...

Ανατροφοδότηση - Προτάσεις ΣΕΕ



Β. Υλοποίηση της Δράσης

Περιγραφή

Γ. Αποτίμηση της Δράσης

Προτάσεις για συνέχιση της Δράσης/ για νέες Δράσεις το επόμενο έτος

Προτάσεις για αναγκαίες επιμορφώσεις στο πλαίσιο της δράσης

Προτάσεις για αξιοποίηση των πρακτικών που αναπτύχθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Επιμορφώσεις που τυχόν υλοποιήθηκαν στο πλαίσιο της Δράσης

Υλικό που παρήχθη ή αξιοποιήθηκε

Δυσκολίες που παρουσιάστηκαν

Παράμετροι που διευκόλυναν την επίτευξη των στόχων

Βαθμός επίτευξης των στόχων που είχαν τεθεί

Αποτελέσματα της Δράσης

Αλλαγές σε σχέση με τον αρχικό σχεδιασμό (εφόσον υπήρξαν)


